



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Μαραθωνοδρόμου 95
ΨΥΧΙΚΟ, Τ.Κ. 154 52
τηλ.: **213 2014743-744**
fax: **210 6726081**
email: epitropesds@0177.syzefxis.gov.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΑΔΑ:
Αριθμ. Απόφ.: 50/28-02-2024
Αριθμ. Πρωτ.: 3854/06-03-2024

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΠΟ 28-02-2024 4^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ

Στο Ψυχικό και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού (Μαραθωνοδρόμου 95), σήμερα την 28^{ην} του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 17:00' μ.μ., συνήλθε, παρόντος και του Δημάρχου κ. Μπονάτσου Χαράλαμπου, σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από την υπ' αριθμ. 3170/23-02-2024 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του ν. 3852/2010 (Α' 87), όπως αυτό αντικαταστάθηκε με το άρθρο 8 του Ν. 5056/2023, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ.

ΘΕΜΑ 21^ο Η.Δ.

Έγκριση σύναψης σύμβασης χρησιδανείου του Δήμου Φιλοθέης Ψυχικού με την κ. Δέσποινα Θεοχαράκη για το ζωγραφικό πίνακα «Imaginary tree» 1,65X1,65 (λάδι σε καμβά), έτους ολοκλήρωσης 2017

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου **είκοσι πέντε (25)** Δημοτικών Συμβούλων παρόντες ήταν είκοσι δύο (**22**) και απόντες τρεις (**3**) ήτοι: οι κκ. Ζέππου – Χαρλαύτη Ελένη, Μπουλούγαρης Ευάγγελος και Ζαφειροπούλου – Σαρρή Περσεφόνη – Άλκηστις.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΔΕΛΑΚΟΥΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΣΑΜΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΥΡΩΝ-ΠΑΥΛΟΣ
ΝΑΚΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ
ΓΚΙΖΕΛΗ ΑΛΙΚΗ
ΛΙΑΠΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΜΠΡΕΛΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΧΑΝΑΚΟΥΛΑ ΑΘΗΝΑ
ΠΑΛΤΖΟΓΛΟΥ ΕΥΦΗΜΙΑ-ΕΛΕΝΗ
ΤΡΕΖΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΝΗ
ΒΛΑΧΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
ΓΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ
ΒΑΒΕΤΣΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ
ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΥ-ΔΗΜΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΙΑ
ΓΑΛΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΒΥΘΟΥΛΚΑ-ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΟΦΙΑ

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΖΕΠΠΟΥ-ΧΑΡΛΑΥΤΗ ΕΛΕΝΗ
ΜΠΟΥΛΟΥΓΑΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ-ΣΑΡΡΗ ΠΕΡΣΕΦΟΝΗ-ΑΛΚΗΣΤΙΣ

ΠΑΠΑΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
 ΣΙΝΑΝΙΩΤΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ
 ΔΗΜΟΥΛΑ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ-ΕΛΕΝΗ
 ΧΑΤΖΗΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ ΦΑΝΗ (ΦΑΙΝΗ)
 ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε **δια ζώσης**, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 5056/2023.

Η Δημοτική Σύμβουλος κα Ζέππου – Χαρλαύτη Ελένη προσήλθε κατά τη συζήτηση θεμάτων προ ημερησίας διάταξης.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου κ. Μάντακα Στυλιανή.

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η Προέδρος είπε:

Η κα Δέσποινα Θεοχαράκη του Βασιλείου, η οποία είναι πνευματική δημιουργός και κυρία του ζωγραφικού πίνακα με τίτλο "Imaginary tree" 1,65 X 1,65 (λάδι σε καμβά) έτους ολοκλήρωσης 2017, έχει παραχωρήσει την αποκλειστική χρήση του παραπάνω πίνακα, υπό την έννοια της επιτοίχιας ανάρτησής του (και μόνο) χωρίς οποιοδήποτε οικονομικό ή άλλο αντάλλαγμα προκειμένου να χρησιμοποιηθεί για να κοσμήσει το προσωπικό – υπηρεσιακό γραφείο του Δημάρχου, για το χρονικό διάστημα της τρέχουσας θητείας του.

Ως εκ τούτου, τίθεται υπόψιν των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου το σχέδιο σύναψης σύμβασης χρησιδανείου μεταξύ της κας Δέσποινας Θεοχαράκη, αποκαλούμενης εφεξής «**χρήστης**», και του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού, αποκαλούμενου εφεξής «**χρησάμενος**», το οποίο έχει όπως παρακάτω:

ΣΥΜΒΑΣΗ ΧΡΗΣΙΔΑΝΕΙΟΥ

Στο Ψυχικό Αττικής, σήμερα την^η Φεβρουαρίου 2024, μεταξύ των κάτωθι συμβαλλομένων μερών:

- Αφενός του του, Δημάρχου Φιλοθέης-Ψυχικού, με Α.Δ.Τ. (Εκδούσα Αρχή: Α.Τ.), κατοίκου, οδός αρ. (Τ.Κ.), καλούμενος εφεξής ο «**χρησάμενος**»
- Αφετέρου της **Δέσποινας Θεοχαράκη** του Βασιλείου, κάτοικο Φιλοθέης Αττικής, οδός Αθανασίου Διάκου αρ. 12 (Τ.Κ. 15237), κάτοχο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με αριθμό ΑΒ-340.089/10-07-2006 του Τμήματος Ασφαλείας Φιλοθέης Αττικής, καλούμενη εφεξής η «**χρήστης**»,

συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

1. Η χρήστης είναι πνευματικός δημιουργός και κυρία του ζωγραφικού πίνακα, με τίτλο «Imaginary Tree» 165X165 εκ. (λάδι σε καμβά), έτους ολοκλήρωσης 2017, ακριβές αντίγραφο του οποίου, επισυνάπτεται στην παρούσα ως «**Παράρτημα Α**», που συνιστά αναπόσπαστο και αδιαίρετο μέρος της, καλούμενος εφεξής ο «**πίνακας**». Κατά συνέπεια, η χρήστης είναι η απόλυτη και αποκλειστική δικαιούχος κάθε πνευματικού, περιουσιακού και ηθικού δικαιώματος επί του πίνακα υπό την έννοια που αποδίδεται στον Ν. 2121/1993, ως ισχύει, καθώς επίσης του εμπράγματος δικαιώματος της πλήρους, αποκλειστικής και αδιαφιλονίκητης κυριότητας του.

- 2.** Την αποκλειστική χρήση του πίνακα, υπό την έννοια της επιτοίχιας ανάρτησης του (και μόνον), παραχωρεί η χρήστης στο χρησάμενο χωρίς οποιοδήποτε, οικονομικό ή άλλο, αντάλλαγμα, προκειμένου να το χρησιμοποιήσει, δηλαδή να κοσμήσει το προσωπικό-υπηρεσιακό γραφείο του στο Δήμο Φιλοθέης-Ψυχικού (οδός Μαραθωνοδρόμου αρ. 95, Τ.Κ. 15452, Ψυχικό), όπου ο τελευταίος εκτελεί τα καθήκοντά του υπό το αξίωμα του Δημάρχου για το χρονικό διάστημα μέχρι την ημεροχρονολογία λήξης της τρέχουσας θητείας του, οπότε ο χρησάμενος υποχρεούται να τον αποδώσει στη χρήστη στην ίδια άριστη κατάσταση αυτομάτως, αυτοδικαίως και άνευ ετέρου τινός, δίχως την προηγούμενη όχληση της τελευταίας, με την κατάρτιση και υπογραφή οικείου πρωτοκόλλου παράδοσης-παραλαβής. Η παρούσα ισχύει αναδρομικώς από 1^η/01/2024.
- 3.** Ο χρησάμενος φέρει το σύνολο των τακτικών και έκτακτων δαπανών για την προσήκουσα χρήση και ορθή συντήρηση του πίνακα, ώστε να διατηρείται η παρούσα, άρτια αισθητική και λειτουργική κατάσταση του έως τη λήξη ή λύση της παρούσας. Τα μέρη βεβαιώνουν ρητά ότι ο πίνακας δεν φέρει οποιοδήποτε πραγματικό ελάττωμα κατά την παράδοση του. Ο χρησάμενος φέρει κάθε κόστος και δαπάνη μεταφοράς του πίνακα στην οικία της χρήστριας κατά τη λήξη ή για οποιονδήποτε λόγο λύση της παρούσας.
- 4.** Ο χρησάμενος ευθύνεται πλήρως για φθορές ή και μεταβολές του πίνακα εξαιτίας της συμφωνηθείσας χρήσης και οφείλει να αποκαταστήσει κάθε σχετική ζημία και δαπάνη σε πρώτη ζήτηση του χρήστη. Ο χρησάμενος δεν έχει οποιοδήποτε δικαίωμα αλλοίωσης του περιεχομένου, της αισθητικής ή εν γένει επέμβασης στον πίνακα, περιλαμβανομένου του καθαρισμού του, χωρίς την προηγούμενη, έγγραφη και ειδική προς τούτο, συναίνεση-άδεια της χρήστριας και εντός του πλαισίου των γραπτών οδηγιών και υποδείξεων της τελευταίας.
- 5.** Ο χρησάμενος δεν έχει δικαίωμα να κάνει χρήση διαφορετική πέραν της παραπάνω συμφωνημένης (ήτοι της επιτοίχιας ανάρτησης αποκλειστικά στο γραφείο του Δημάρχου), ούτε έχει δικαίωμα να παραχωρήσει τη χρήση του πίνακα σε οποιονδήποτε τρίτο, μη συμβαλλόμενο μέρος ή να τον τοποθετήσει σε άλλο γραφείο πλην του γραφείου στο Δήμο Φιλοθέης-Ψυχικού, χωρίς την προηγούμενη, έγγραφη και ειδική προς τούτο, συναίνεση και άδεια της χρήστριας.
- 6.** Καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της παρούσας, ο χρησάμενος έχει την πλήρη και αποκλειστική επιμέλεια και ευθύνη για την επαρκή φύλαξη του πίνακα. Περαιτέρω, ο χρησάμενος αναλαμβάνει την ουσιώδη υποχρέωση της πλήρους ασφάλισης του εντός τριών (3) μηνών από την υπογραφή της παρούσας, έναντι ιδίως των κινδύνων κλοπής, καταστροφής και πυρκαγιάς σε αξιόπιστο ασφαλιστικό φορέα της έγγραφης αποδοχής της χρήστριας. Η χρήστης θα προσδιορίζεται ρητώς ως αποκλειστική δικαιούχος της ασφαλιστικής αποζημίωσης σε περίπτωση επέλευσης οποιουδήποτε ασφαλιστικού κινδύνου. Η καταβολή της ασφαλιστικής αποζημίωσης δεν περιορίζει κατ' ελάχιστο τυχόν τα δικαιώματα αποζημίωσης της χρήστριας. Ο χρησάμενος οφείλει να προσκομίσει στην χρήστρια τους όρους ασφαλιστικής κάλυψης σε πρώτη ζήτηση της τελευταίας.

7. Οι όροι της παρούσας συνομολογούνται στο σύνολό τους ως ουσιώδεις και τροποποιούνται μόνον εγγράφως, του εγγράφου τύπου συνομολογουμένου ως αποκλειστικού μέσου αποδείξεως.
8. Η ακυρότητα οποιασδήποτε διάταξης της παρούσας σύμβασης δεν επηρεάζει το κύρος και την ισχύ των λοιπών διατάξεων της παρούσας σύμβασης οι οποίες παραμένουν έγκυρες και δεσμευτικές. Σε περίπτωση ακυρότητας οποιασδήποτε διάταξης της παρούσας, τα συμβαλλόμενα μέρη θα αντικαθιστούν αυτήν με άλλη έγκυρη διάταξη η οποία θα ανταποκρίνεται στο μεγαλύτερο δυνατό βαθμό στην αρχική βούληση των συμβαλλομένων μερών.
9. Η μη άσκηση ή η καθυστέρηση άσκησης εκ μέρους οποιουδήποτε συμβαλλόμενου οποιουδήποτε δικαιώματος ή ένδικου βοηθήματος δεν συνιστά παραίτηση από το εν λόγω δικαίωμα ή ένδικο βοήθημα και η μεμονωμένη ή μερική άσκηση δικαιώματος ή ένδικου βοηθήματος δεν αποκλείει τυχόν άλλη ή περαιτέρω άσκησή του ή την άσκηση οποιουδήποτε άλλου δικαιώματος ή ένδικου βοηθήματος.
10. Η παρούσα σύμβαση μαζί με το Παράρτημα Α θεωρείται πλήρως και αμοιβαίως αποδεκτή και αντικαθιστά οποιαδήποτε προηγούμενη διαπραγμάτευση, συζήτηση, διαβεβαίωση, υπόσχεση ή συμφωνία, γραπτή ή προφορική, η οποία δυνατόν να έγινε επί του αυτού αντικειμένου της.
11. Η παρούσα σύμβαση διέπεται από τις διατάξεις των άρθρων 810 – 821 του Αστικού Κώδικα, οι οποίες ισχύουν συμπληρωματικά και ερμηνευτικά στην παρούσα σύμβαση, στο βαθμό που δεν τροποποιούνται από τους ανωτέρω όρους. Οι συμβαλλόμενοι συμφωνούν και καθιστούν κατά παρέκταση αποκλειστικώς αρμόδια τα Δικαστήρια και τις Δικαστικές Αρχές των Αθηνών για την επίλυση κάθε διαφοράς, που τυχόν θα προκύψει από το παρόν συμφωνητικό, μεταξύ των οποίων και για οποιαδήποτε τυχόν δίκη σχετική με τη διαδικασία εκτελέσεως και τη λήψη ασφαλιστικού μέτρου.
12. Σε πίστωση των ανωτέρω, συντάχθηκε και υπεγράφη η παρούσα σε δύο πρωτότυπα, εκ των οποίων ένα έλαβε κάθε συμβαλλόμενο μέρος.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

**Ο Χρησάμενος
Η Χρήστης**

Δέσποινα Θεοχαράκη

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄



Δ. Θεοχαράκη
Έτος 2017
Διαστάσεις έργου: 160x160 cm
Λάδι σε καμβά
|Imaginary Tree|

Παρακαλώ τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να εγκρίνουν την σύναψη της παραπάνω σύμβασης χρησιδανείου μεταξύ του Δήμου Φιλοθέης Ψυχικού και της κας Δέσποινας Θεοχαράκη.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ αφού έλαβε υπόψη του:

1. Την εισήγηση της Προέδρου,
2. Τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν από το άρθρο 6 του Ν. 5056/2023,
3. Τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018,
4. Τις διατάξεις του Ν. 2121/1993,
μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το σχέδιο σύμβασης χρησιδανείου για τον ζωγραφικό πίνακα με τίτλο "Imaginary tree" που θα υπογραφεί μεταξύ του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού και της κας Δέσποινας Θεοχαράκη, με την προϋπόθεση ότι ο Δήμος Φιλοθέης-Ψυχικού αναλαμβάνει την ουσιαστική υποχρέωση της πλήρους ασφάλισης του εντός τριών μηνών από την υπογραφή της προαναφερθείσας σύμβασης, σύμφωνα με τον 6^ο όρο αυτής

Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Φιλοθέης-Ψυχικού να υπογράψει την παραπάνω σύμβαση χρησιδανείου.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **50/2024**

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κάτωθι:

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ
	ΔΕΛΑΚΟΥΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
	ΣΑΜΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΥΡΩΝ-ΠΑΥΛΟΣ
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΝΑΚΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
	ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ	ΓΚΙΖΕΛΗ ΑΛΙΚΗ
Από το πρακτικό της 4 ^{ης} Συνεδρίασεως του	ΛΙΑΠΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
Δημοτικού Συμβουλίου Φιλοθέης – Ψυχικού την	ΜΠΡΕΛΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
28 ^{ης} - 02- 2024	ΧΑΝΑΚΟΥΛΑ ΑΘΗΝΑ
Ψυχικό, 06-03-2024	ΠΑΛΤΖΟΓΛΟΥ ΕΥΦΗΜΙΑ-ΕΛΕΝΗ
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΡΕΖΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΝΗ
	ΒΛΑΧΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
	ΓΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ
	ΒΑΒΕΤΣΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΥ-ΔΗΜΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΙΑ
	ΓΑΛΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
	ΒΥΘΟΥΛΚΑ-ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΟΦΙΑ
	ΖΕΠΠΟΥ-ΧΑΡΛΑΥΤΗ ΕΛΕΝΗ
	ΠΑΠΑΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
	ΣΙΝΑΝΙΩΤΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ
	ΔΗΜΟΥΛΑ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ-ΕΛΕΝΗ
	ΧΑΤΖΗΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ ΦΑΝΗ (ΦΑΙΝΗ)
	ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ